3 AAE 2008
of abt 0 E oAt
FoA s EAY s
3] Al W gk
A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
= A 12,946,373 7,437,475 5,508,898
EANEE 12,946,373 7,437,475 5,508,898
T8 14 9 9 55,000 30,000 25,000
FARE AW 55,000 30,000 25,000
W] 55,000 30,000 25,000
402 FIZFAFE o] 55,000 30,000 25,000
55,000 30,000 25,000( 01 WA = 55,000
O WMRALASA 500,0009 = 60% = 30,000
O AP EsF 5,000,000¢0 * 5% = 25,000
Ao WA 9,039,038 5,524,639 3,514,399
A A7kl S B A 5,019,000 4,139,719 879,281
oG E AuAtg 19,000 74,370 A55,370
202 o]H] 1,500 0 1,500
1,500 0 1,500 01 =rujod] 1,500
O ZeFnsE dx F2 = 1,500
401 AR R FojH| 17,500 74,370 A56,870
17,500 74,370 A56,870| 04 AN 17,500
O BN EAAZRANAGAISH)
5,000,009 x 14 = 5,000
O SA31E SAFAAAY 7| EAE Y
12,500,0009  * 14 = 12,500
AEEZ AT AL 5,000,000 4,065,349 934,651
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M AN

=1

A -AY g9 - AR FE Akt I d = o 2k 3 W=7
401 Al H] LT H] 5,000,000 4,065,349 934,651
4,786,500 4,053,516 732,984 04 A Adn] 4,786,500
O A=A FA4 5,000,000,0009 * 95.73/100 = 4,786,500
[ 4,786,500]
213,500 11,833 201,667 | 06 A4 F-thu] 213,500
O MEERAFA]  5,000,000,00090 * 0.27/100 = 13,500
[+ 13,500]
O MEZAAFAY 5%F,24,57 F558
200,000,0009 * 124 = 200,000
[<F 200,000]
7187 NAAS 1,688,000 800,000 888,000
BEAT FARE NS 1,688,000 800,000 888,000
401 AR RO H| 1,688,000 800,000 888,000
1,677,695 794,960 882,735 04 A]AlH] 1,677,695
O BEAT FASEMNAAA
1,677,695,0009) * 124] = 1,677,695
[+ 838,848]
(= 83,884]
[ 754,963]
10,305 5,040 5,265| 06 A]A -t 10,305
O HEAT FASRAMN A
1,688,000,000¢) * 0.36/100 = 6,077
[+ 3,038]
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v A EAe @A)
A -39 AR - 35 o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
[= 304]
[ 2,735]
O BEAT FAREMNAANG s7oldFTR
4,228,0009 * 14 = 4,228
[« 2,114]
(= 212]
[ 1,902]
EAAE =R 1,822,978 360,980 1,461,998
1) &8 111,711 980 110,731
201 LwkEgH] 1,480 980 500
1,480 980 500( 01 ARF-¥2iH] 1,480
O = %4 500
— "EgA Fx 5,0009 = 504 = 29 = 500
O 9 a = 980
— MEgA F das = 980
401 A2 H) 2 Fooin) 110,231 0 110,231
110,231 0 110,231| 04 A2 H] 110,231
O HELA 1Y 109,844,00090  « 14 = 109,844
O MESARY F7o]HdFTFR
55,2009 x* 797 = 387
EAAEY 224N 1,711,267 360,000 1,351,267
201 4wk 500 0 500
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B =AY
FA A G- AR - B of Aot AW E o 2kl H| 1L 57+ A= 2 A
500 0 500 01 AFS-g]y) 500
O 3 % H 500
— TR FolEER = 500
202 jH] 1,500 0 1,500
1,500 0 1,500 01 =*ujodn) 1,500
O EAAE=ZNAE F=3R - 1,500
401 Al B HE-o 1] 1,709,267 360,000 1,349,267
7,235 0 7.235| 01 7] E-ZA}A AN 7,235
O A AFAAF LA EA AL =2
100,000,00090  *  2.56/100 = 2,560
O TS EAAg =274
250,000,000 = 1.87/100 = 4,675
14,435 0 14,435( 02 A A A A 14,435
O A dFAAFT AL EA A =2
100,000,000  * 5.11/100 = 5,110
O SEnSEAASEZHA
250,000,00091  «  3.73/100 = 9,325
1,589,798 358,704 1,231,094 | 04 A] A 1,589,798
O ARASIANFEA AL =2 A
140,000,000 = 96.67/100 = 135,338
O A AFAAFT A=A AL =2
100,000,000 99.1/100 = 99,100
O T EAAg =274
250,000,00090  * 94.69/100 = 236,725
O MErSEA A S =24
300,000,000 * 98.28/100 = 294,840
O ZAAFHuE=AAY =24
300,000,000 = 98.28/100 = 294,840
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B A E A (949

X T1
A48 g - AE - G5 of| Aol AdE of 2ol H| 2 Z7¢ A E 2 A
O ZAAFFTJAGNEAA G =274
200,000,000¢)  * 98.28/100 = 196,560
O Edm=AAs =24
200,000,000 = 93.20/100 = 186,400
O JadddAa==14
150,000,0009 = 97.33/100 = 145,995
97,799 1,296 96,503 | 06 Al H-tjjH] 97,799
O ZAASAANGEANAG == 4, 571555
3,654,000 * 14 = 3,654
O dFFAAFAAdEAA S =2 ]S
100,000,000 * 0.9/100 = 900
O ERrEEANAN=RZAA
250,000,000 = 0.72/100 = 1,800
O AMEvSEA A & E2 o)A
300,000,000 = 0.72/100 = 2,160
O AMintsEAAgdE=0d 5% 244, 571555
25,840,000 14 = 25,840
O ZAAFHuEEA A ==
300,000,000 = 0.72/100 = 2,160
O ZAASHud e NAd 2 Nd F3 744,
SR 10,020,0009 =+ 14 = 10,020
O ZRAFTIAGUEAAG =R /A
200,000,000 % 0.72/100 = 1,440
O ARAFTAAGNEAAZ 2N S5, 3¢
A, 57555 9 300,000% 12 = 9,300
O "FEAAdE2NEAEE A 57T
22,920,0 0 = 12 = 22,920
O Egd=AAd =2 N4
200,000,000¢] * 0.72/100 = 1,440
O A=A =EZNE 14,5755
12,160,000¢ = 12 = 12,160
O JaddAa==14
150,000,0009 * 0.72/100 = 1,080
O gadduA==zNE 4, 571555
2,925,0009 14 = 2,925
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5 AN E
2 I 2 S e H| 1L 57+ A= 2 A
TY AujAd 509,060 900 508,160
22F SR Aw) 900 900 0
101 21714] 900 900 0
900 900 0l 10 71THATL2ZAS RS 900
O HL22F Atz A 50,0009 * 69 = 33 = 900
B EAFE A A A K] 300,000 0 300,000
401 A]/du] Z o v 300,000 0 300,000
18,413 0 18,413] 01 7] E-ZARA AH] 18,413
O R mAFd aAAAF ZAA
1,344,000,0009 = 1.37/100 = 18,413
36,960 0 36,960( 02 A A A AN 36,960
O B2 EAFY aAAA T+ 244
1,344,000,0009 * 2.75/100 = 36,960
233,190 0 233,190 04 A]AdH] 233,190
O 2T AT A A 243 A1
300,000,0009 * 77.73/100 = 233,190
11,437 0 11,437 06 Al Eujy 11,437
O Rt ZAFY nAAAT =AY
300,000,000¢ =« 0.72/100 = 2,160
O HeA 2AFY DAAAT =%, S7)5F8 9,277
Gl T T H A 208,160 0 208,160
401 A]Adu] g o] 208,160 0 208,160
8,160 0 8,160 02 A A AN 8,160
O YT FHHAA HH
200,000,000 = 4.08/100 = 8,160




A =AY
A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
197,840 0 197,840| 04  A]AdH] 197,840
O Yt +H T AId XA
200,000,000¢) * 98.92/100 = 197,840
2,160 0 2,160 06 A4 K-t 2,160
O YW FHeAd dx
200,000,000 * 0.72/100 = 1,440
O dslgFH FrRIAAME A S 1A,
od 720,000 * 14 = 720
Al e 3,331,495 1,364,836 1,966,659
T, 50E Z2AY 3,331,495 1,364,836 1,966,659
W FFZAL 1,620 1,620 0
101 Q171H] 1,620 1,620 0
1,620 1,620 0 10 NALEAS RS 1,620
O WEFFHAL 30,0009 * 39 = 187/ %A = 1,620
A=z fArY 200,000 187,866 12,134
401 A A B ZF-tH) 200,000 187,866 12,134
186,383 187,566 A1,183| 04 A|AdH] 186,383
O YgA=Z ALY 186,383,000¢ * 12] = 186,383
[= 86,3831
[ 100,000]
13,617 300 13,317| 06 A F-djH] 13,617
O =2 F2/MAA
200,000,000¢) * 0.72/100 = 1,440
[= 1,440]
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A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k W=7
O A== F2MAA 3, AH, 57101 A
12,177,0009 * 14 = 12,177
[= 12,1771
T =AY 617,200 625,350 A8,150
201 LRk H] 22,200 22,000 200
5,700 5,000 700 01 ARF-¥H] 5,700
O = %4 500
— FE EEAY = 5,0009 ¢ 29 x 50 = 500
O 953 5,200
— EAAYH e R F2A] o9 Y3 = 5,200
16,500 17,000 A500| 02 F3F&GH 16,500
O 2Fek - Aukn 16,500
— A GEAgE A
500,0009 x 1t = 500
— E2AE FRTIE T
16,000,000 = 124 = 16,000
202 1] 1,500 0 1,500
1,500 0 1,500 01 ol 1,500
O =AY 5321 = 1,500
206 A 24 500 500 0
500 500 0f 01 AEH 500
O =29 AJ=T 500,000 = 124 = 500
401 A A B HF-tH| 593,000 602,850 29,850
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B =AY
e IR R A= s B | B ) B of Aot AW o Akl H| 1L 57+ A E A
589,400 569,550 19,850| 04 A]AlH] 589,400
O AAA T4 8,000
-5 g 7,500 % 400m* = 3,000
—d3dsE 10,0008 = 5003 = 5,000
O E2EAAAH] 2,000,000 = 574 = 10,000
O =2 EAHAA 3,0009 = 5,000m = 15,000
O Z=ZokAAAEAL A 400,000 * 5070 A& = 20,000
O TExAEA 2,000,0009] * 10km = 20,000
O YdH-HAD F+ESEAFA}
300,000,000¢] = 99.28/100 = 297,840
O As-5%570 28X A
200,000,000 = 99.28/100 = 198,560
O ANEHWHALAE A obAd A eh(A nal)
20,000,0009 = 174 = 20,000
3,600 33,300 A29,700| 06 A1 F-tjH] 3,600
O YdH-HAD F=SEFTAF
300,000,000 * 0.72/100 = 2,160
O AE-550 +=8x4FA
00,000,000 = 0.72/100 = 1,440
EolE TRALY 1,319,675 550,000 769,675
401 A]/du] v 1,319,675 550,000 769,675
11,920 0 11,920| 01 7] % Z2AFA 78] 11,920
O AAYE 20234 Sxx FA
800,000,000¢ * 1.49/100 = 11,920
02 AAEAM 23,920
23,920 0 23,920
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A =AY
A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k W=7
1,180,191 0 1,180,191 04 AJAdH] 1,180,191
O x5 ofdol a9 ALY
362,000,000¢] * 99.28/100 = 359,394
[= 178,394]
[ 181,000]
O Wadzx%u ofdol a1+ NAAY
826,000,000 * 99.37/100 = 820,797
[= 407,797]
[ 413,000]
7,809 0 7,809| 06 A]AdF-ojH] 7,809
O "tz ofdolins 9 NHaAY = 2,606
[= 2,606]
O WadzSdw ool na el 7JHALY = 5,203
[= 5,203]
CRRASZFST 5,000 0 5,000
401 A2 H] ST H] 5,000 0 5,000
5,000 0 5,000( 04 A]AH] 5,000
O E2EW A& S0 250,000  x 207 = 5,000
FA B4R (=AEED) 20,840 18,000 2,840
7127 (A A E) 20,840 18,000 2,840
7] 2B (A TR 20,840 18,000 2,840
201 4wk 13,200 6,000 7,200
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4 EAd @A)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
13,200 6,000 7,200| 01 AFFETE ] 13,200
O dvk48H] 6,720
— FAd FAA 6,720
O 3 % ¥ = 6,480
— FAS FAAY 6,480
202 o]H] 7,640 12,000 A4,360
7,640 12,000 A4,360] 01 ol H] 7,640
O FAEd FAA 7,640
AFSE(EANEE) 500,000 500,000 0
R A A Z (EA ) 500,000 500,000 0
et AEH 500,000 500,000 0
701 71 A E = 500,000 500,000 0
500,000 500,000 0| 01 ZIEs|AAES 500,000
O A7 P A=A AGA LA LG EHI A AE=
= 500,000
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